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Poznámka : 
 

- VŠECHNY PRÁCE BUDOU PROVEDENY DLE PŘÍSLUŠNÝCH NOREM A PŘEDPISŮ 
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01. Základní údaje k ZTI 

 Předmětem projektové dokumentace jsou nové technické instalace ve stávajícím 
objektu ´´A´´ ZŠ v Košeticích a její nástavbě jako vybudování nových odborných učeben v 
podkroví.  Stavba se nachází v k.ú Košetice, č.p.165, okres Pelhřimov. Projektová 
dokumentace obsahuje napojení splaškových vod do stávající kanalizace v objektu – 
nové instalace. Dále projektová dokumentace obsahuje nové rozvody vody z technické 
místonosti 1.PP po budově ´´A´´ viz situační plánek. 
 

02. Přehled výchozích podkladů 

Podkladem pro návrh řešení stavby byly: 
-  stavební výkresy 
-  požadavky investora 
 

03. Požadavky na související profese 

Stavební část: 
niky v konstrukcích 
přizdívky,drážky a předstěny 
zajištění přístupu k čistícím kusům a jednotlivým uzávěrům vody = revizní otvory. 
 

04. Vodovod : 

 Budou provedeny kompletní nové rozvody vody po budově ´´A´´ z důvodu 
dispozičních změn stávajících hygienických bloků a zhoršenému stavu stáv. rozvodů 
(zarostlé potrubí). Součástí úprav hyg. bloků jsou nové instalace zařizovacích předmětů – 
stávající zařizovací předměty jsou vyznačeny v PD. Nové rozvody budou vedeny od 
stávajících zásobníků TUV v 1.PP technické místnosti viz PD. Z důvodu stavebních úprav 
dojde k přesunu jednoho ze stávajících zásobníků TUV do nové pozice viz PD. Stávající 
rozvody vody v rámci budovy ´´A´´ budou demontovány v nutném rozsahu. Nová 
vodovodní instalace v objektu bude provedena z trubek a tvarovek z PPR v tlakové řadě 
PN 20 a bude vedena k jednotlivým spotřebním místům. Hrubé instalace v novém bloku 
sociálního zázemí budou provedeny po vyzdění příček. Výtokové armatury pro připojení 
konkrétních baterií budou zasádrovány do přesných pozic. Po následném dokončení 
obkladů a finálních povrchů budou zařizovací předměty dopojeny na připravené vývody – 
osazení konkrétních výtokových baterií dle výběru stavebníka. Potrubí jsou vedena ve 
svislých drážkách ve stěně, v podhledech a instalačních šachtách. Pro vodorovné úseky 
budou využity stávající drážky po rušeném/demontovaném potrubí. Pro stávající 
zařizovací předměty bude provedeno nové připojení viz PD. Ohřev teplé užitkové vody je 
zajištěn stávajícími zásobníky TUV. V návrhu vodovodních instalací je počítáno 
s cirkulačním potrubím, aby byla dodržena dodávka teplé vody na spotřebním místě ve 
stanovený čas dle normy. Veškeré nové rozvody vody budou izolovány po celé trase 
včetně tvarovek a to jak studená, teplá voda tak i cirkulace. Izolace vodovodních rozvodů 
budou provedeny dle vyhlášky MPO č.151/2001 Sb. Při vlastní montáži vodovodní 
instalace z materiálu PP, budou dodrženy a respektovány všechny předpisy a normy pro 
tento systém platné. Délková roztažnost delších úseků bude kompenzována dle předpisů 
konkrétního výrobce. Ostatní je zřejmé z výkresové dokumentace. 
Dále bude v 1.PP instalována na rozvodu požární vody AT stanice v prostoru pod 
schodištěm pro zajištění požadovaného tlaku vody na výustí každého z hydrantů. 
Požární voda bude vedena z pozinkovaného potrubí DN40 na přívodu. Napojení 
bude provedeno pod stropem v technické místnosti na stávající požární rozvod. 
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05. Uzavírací armatury: 

 Uzávěry – kulové kohouty pro vodu, které budou splňovat požadavek dle ČSN 75 
5409 čl. – zamezení rázů v potrubí jsou podrobně vyznačeny ve schématu vody. Návrh 
umožnuje uzavírání jednotlivých okruhů dle potřeby pro možný servisní úkon. 
 

06. Izolace trubních rozvodů 

 Tepelná izolace zařízení pro vnitřní rozvod teplé užitkové vody ( TUV, cirkulace ) a 
studené vody ( SV ) bude provedena dle vyhlášky 194/2007 Sb. Dále je splněn 
požadavek ČSN - na posledním odběrném místě bude zajištěna teplota TUV v rozmezí 
50 – 55 °C (krátkodobě v nárazových odběrních špičkách neklesne teplota TUV pod 
45°C). Samotná tepelná izolace bude chráněna před mechanickým poškozením.  
Izolace jednotlivých armatur a přírub bude provedena jako snímatelná. Izolace nebude 
provedena pouze u armatur, kde by to ohrožovalo jejich funkci nebo podstatně ztěžovalo 
manipulaci s nimi. Minimální tloušťka tepelné izolace armatur se volí stejná jako u potrubí 
téže jmenovité světlosti.  

V rámci projektu návrhu rozvodů se počítá s návlekovou izolací tl.10 mm a 
v podlahách s izolací tl. 5 mm. 

Jako izolace bude použita na jednotlivá potrubí návleková izolace nebo izolace s 
povrchovou úpravou Al folií, která zabezpečuje tepelnou vodivost při 10°C – 0,038 W/mK 
(splněna podmínka min 0,040 W/mK).  
 

 

07. Bilance potřeby vody : 

Objekt s průměrem 200 pracovních dnů. 

Údaje o stávajících kapacitách školy: 
ZŠ kapacita 200 dětí 
MŠ kapacita 60 dětí 
Zaměstnanci kapacita zaměstnanců 
 

Vzhledem k tomu, že se stávající kapacity stavebními úpravami nenavyšují, 
nenavyšuje se ani stávající spotřeba vody v objektu. 
 
Požární voda : 

1.NP až 3.NP - hydrantový soubor typ : Hydrantový systém B25/30  
s tvarově stálou hadicí délky 30 m. Celkem 3 hydrantové soubory. V 2.NP dojde 
k přesunu stávajícího hydrantu do nové pozice.  
Soudobost 2 hydrantové soubory x 0,3 l/s = 0,6 l/s 
Na patě 1.PP bude instalována na rozvodu požární vody AT stanice pro zajištění 
požadovaného tlaku vody na výustí každého z hydrantů. 
 

08. Solární kolektory – popis systému – stávající stav : 
 Od roku 2005 jsou na jižní střeše budovy nové školy instalovány solární 
kolektory. Systém je řešen jako dvouokruhový. První okruh solárního systému (přímo 
od kolektorů) ústí do výměníku solárních bojlerů a zajišťuje ohřev resp. předehřev 
TUV. Ohřev každého ze tří bojlerů zajišťuje jedno čerpadlo (82W) a příslušný výstup 
řídící jednotky. Druhá větev solárního systému ústí do deskových výměníků topení. 
Deskové výměníky topení jsou vysazeny na sekundární stranu do stávajícího 
vytápění. Na sekundární straně je instalována čerpadlová jednotka se zpětnou 
klapkou. V případě pokynu řídící jednotky systému a dodávce energie na primární 
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stranu začne automaticky čerpadlová jednotka na sekundární straně dodávat 
získané teplo do systému vytápění. 
V rámci stavby dojde k demontáži stávajících kolektorů na střeše a následné zpětné 
montáži do nových pozic na střeše objektu. 
Počet stávajících kolektorů : 18 ks 

Počet trubic jednoho kolektoru 14 

Hmotnost jednoho kolektoru 45 kg 

Max. teplota bez cirkulace 270°C 

S posunem a stavebními úpravami dojde k řešení nové trasy vedení potrubí 
k solárním panelům. Nová trasa je známa z PD. Max. výkon kolektorů je 600W/m2. 
Stávající plocha kolektorů : 49 m2 = výkon 29,4kW 

 

09. Trasa vodovodní instalace : 

Potrubí jsou vedena ve svislých drážkách ve stěně, v podhledech a instalačních 
šachtách. Pro vodorovné úseky budou využity stávající drážky po 
rušeném/demontovaném potrubí. Délková roztažnost rozvodů ( zejména delších 
rovných úseků TUV ) bude kompenzována dle požadavků výrobce potrubí. 
 

 

10. Zkoušení vnitřního vodovodu : 

Po dokončení montáže se musí vnitřní vodovod ještě před napojením na 
stávající vodovodní přípojku prohlédnout a tlakově odzkoušet. O prohlídce a tlakové 
zkoušce se zpracuje zápis v souladu s příslušnými předpisy. 

Prohlídka vnitřního vodovodu se provádí bez tepelné izolace a s nezakrytými 
drážkami a kanály. Prohlídkou se kontroluje, je-li vodovod proveden v souladu 
s hygienickými předpisy a s podmínkami stanovenými při povolení stavby. Závady 
zjištěné při prohlídce se musí odstranit ještě před tlakovou zkouškou potrubí. 

Tlaková zkouška vnitřního vodovodu se provádí po propláchnutí zdravotně 
nezávadnou vodou, buď vcelku, nebo po částech. Trubní rozvod se zkouší zdravotně 
nezávadnou vodou 1,5 násobkem provozního přetlaku, nejméně však 1,0 MPa. 
Zkušební přetlak nesmí klesnout za 15 min více než o 0,05 MPa. Na potrubí nesmí 
být během zkoušky zjištěn žádný únik vody. Zjistí-li se únik vody, musí se závada 
odstranit a zkouška se opakuje. Konečná tlaková zkouška vnitřního vodovodu 
probíhá po konečné izolaci a po montáži příslušenství, zařizovacích předmětů, 
přístrojů a zařízení ( výtokové i pojistné armatury, PO ventily, čerpací agregáty a 
pod.). 
 

 

11. Kanalizace : 

Projekt kanalizace řeší odvedení odpadních vod splaškových od zařizovacích 
předmětů z nových učeben podkroví a hyg. bloků a i tak od upravovaných hyg. bloků 
na patrech budovy ´´A´´ a stáv. zařizovacích předmětů do stávající kanalizace 
v objektu. Ležaté odpadní potrubí v prostorách objektu bude částečně ponecháno a 
nové bude provedeno z trubek a tvarovek novodurových typ PVC KG spojované 
gumovými kroužky. Důvod výměny stávajících svislých a připojovacích rozvodů viz 
PD je vyžilost, akustická hlučnost a netěsnost použitého materiálu. Tyto stávající 
rozvody budou demontovány a nahrazeny novými dle PD. Budou z části využity 
stávající trasy vedení. Do ležaté kanalizace budou napojena jednotlivá stoupací 
potrubí typ HT. Jednotlivé zařizovací předměty budou připojeny novodurovým 
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připojovacím potrubím typ HT. Stoupací potrubí bude ukončeno nad střešní 
konstrukcí ventilační hlavicí příslušné dimenze.  

Pro čistění kanalizačního potrubí budou sloužit čisticí kusy osazené na 
stoupacím potrubí a revizní šachty před objektem. Zařizovací předměty nejsou 
v projektové dokumentaci specifikovány. Zařizovací předměty budou dopřesněny při 
realizaci s investorem akce. 

Tak jako u vodovodních instalací platí to, že hrubé instalace budou provedeny 
po vyzdění příček a dokončení bude následovat po finálních úpravách. Ostatní je 
zřejmé z výkresové dokumentace. 

 
 

12. Bilance splaškových odpadních vod: 
 

Objekt s průměrem 200 pracovních dnů. 

Údaje o stávajících kapacitách školy: 
ZŠ kapacita 200 dětí 
MŠ kapacita 60 dětí 
Zaměstnanci kapacita zaměstnanců 
 

Vzhledem k tomu, že se stávající kapacity stavebními úpravami nenavyšují, 
nenavyšuje se ani stávající produkce splaškové vody se rovná spotřebě vody v 
objektu. 
 
 

13. Zkoušení vnitřní kanalizace 

Zkoušení vnitřní kanalizace se skládá:     
- z technické prohlídky 
- ze zkoušky vodotěsnosti svodného potrubí 
- ze zkoušky plynotěsnosti potrubí 
 
Technická prohlídka, zkouška vodotěsnosti a zkouška plynotěsnosti se 

provádí po jednotlivých smontovaných částech, nebo v celku. Z prohlídky a obou 
zkoušek se provede záznam.  

Zkouška vodotěsnosti se provádí vodou bez mechanických nečistot. Ve 
zkoušené části, nebo v celém celku se musí veškeré otvory utěsnit. Před započetím 
zkoušky vodotěsnosti se svody zkoušeného celku (úseku) plní vodou tak, aby se 
všechen vzduch z potrubí volně vytlačil a aby se dosáhl tlak, potřebný pro vlastní 
zkoušku. Mezi naplněným potrubím a vlastní zkouškou musí uplynout přiměřený čas, 
aby se teplota a vlhkost ustálily, stěny potrubí dostatečně nasákly vodou a aby 
všechen vzduch mohl uniknout. Tento čas je pro potrubí z plastů 30 min. Po uplynutí 
času se provede prohlídka a zjistí se, zda nedochází k viditelnému úniku vody (např. 
odkapávání). Vodotěsnost svodného potrubí vnitřní kanalizace se zkouší vodou 
přetlakem nejméně 3 kPa, nejvíce 50 kPa.  

Zkouška plynotěsnosti se může provádět po osazení zařizovacích předmětů a 
napuštění zápachových uzávěrek vodou. Zkouška se provádí po dočasném utěsnění 
odpadního potrubí v nejnižších místech odpadních trub. Větrací potrubí zůstane 
dočasně otevřené až do začátku unikání zkušebního plynu. Zkouška se provádí 
zdravotně nezávadným, nejedovatým, nevýbušným, nehořlavým, ale zapáchajícím ( 
odorizovaným ) nebo barevným plynem. Zkouška se provede z nejníže položené 
čistící tvarovky odpadního potrubí přes zkušební víko, které je osazeno plnícím 
kohoutem a mikromanometrem. Plnícím kohoutem se napouští plnicí plyn z tlakové 
nádoby nebo kompresorem na přetlak 0,4 kPa při utěsněném větracím potrubí. 
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Zkouška plynotěsnosti je vyhovující, jestliže v celém objektu po 30 min od naplnění 
potrubí plynem není cítit nebo vidět přítomnost zkušebního plynu. 

 
Prostupy a trasy vedené přes požárně odolné konstrukce mezi oddělenými 

požárními úseky musí vyhovovat požadavkům na jejich požární odolnost dle 
vyhl.246/2001 Sb. a platným ČSN .  

U těchto prostupů je nutné zhotovovat požární ucpávky pro omezení a šíření 
ohně na stavbě těmito trasami. 
 
- VŠECHNY PRÁCE BUDOU PROVEDENY DLE PŘÍSLUŠNÝCH NOREM A PŘEDPISŮ 
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